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momondo onthult beste eilandvakanties in Europa 
· Nederlandse reizigers kiezen twee keer zo vaak een eilandvakantie als voor de pandemie.
· Kreta, Tenerife en Cyprus komen als winnaar uit de bus als de beste bestemmingen voor een eilandvakantie in Europa.
Wereldwijde reiszoekmachine momondo.nl heeft vandaag haar ranking van de beste bestemmingen voor een eilandvakantie in Europa bekendgemaakt. Kreta, Griekenland staat bovenaan de lijst.
Nu de Europese grenzen weer opengaan, hopen veel reizigers op een vakantie aan de kust. Er zijn 11% meer zoekopdrachten in Europa voor vluchten naar eilandbestemmingen dan voordat de pandemie begon, in 2019, en in Nederland is dit aantal zoekopdrachten zelfs 52% meer. Met zoveel prachtige en diverse eilanden om in Europa uit te kiezen, helpt de nieuwe ranking van momondo reizigers bij hun zoektocht naar de ideale bestemming.
momondo heeft gegevens over 70 eilanden in heel Europa verzameld om de ranking te kunnen opstellen, op basis van zeven verschillende categorieën: het weer, vliegmogelijkheden, prijzen (voor hotels, autoverhuur, restaurants en lokaal eten en vervoer), dingen om te doen, kindvriendelijkheid, veiligheid omtrent COVID-19 en duurzaamheid. Deze categorieën zijn vervolgens gemeten op basis van 19 unieke subfactoren om te bepalen op welke eilanden toeristen over het algemeen de beste ervaringen kunnen hebben en welke het beste passen bij de specifieke behoeften van reizigers. Hieronder vallen bijvoorbeeld de beste gezinsvakanties, budgetvriendelijke bestemmingen, favorieten voor in het laagseizoen, afgezonderde vakanties en meer. 
De beste rankings zijn: 
De beste eilandvakantie in Europa: Kreta, Griekenland
Met hoge temperaturen in het hoogseizoen, zandstranden en duurzame stranden en betaalbare prijzen voor hotels, restaurants en lokaal eten en vervoer steelt Kreta de show wat betreft de perfecte eilandvakantie. Tenerife staat op de tweede plaats met hoge temperaturen, lage hotelprijzen en een geweldig aantal natuurwandelingen voor reizigers die van de open lucht houden. Cyprus volgt op de derde plek met goede beoordelingen over de hele linie, waaronder voor het goede weer en het aantal te ontdekken bezienswaardigheden. 
De top vijf voor de beste eilandbestemmingen in Europa is: 
1. Kreta, Griekenland
2. Tenerife, Spanje
3. Cyprus
4. Lanzarote, Spanje
5. Gran Canaria, Spanje
De winnaars in de subcategorieën van de ranking van Europese eilanden van momondo zijn onder meer als volgt: 
Het beste eiland voor een strandvakantie: Kreta, Griekenland
Er zijn meerdere Europese eilanden waar prachtige stranden te vinden zijn, maar Kreta is de winnaar voor strandvakanties door de temperaturen in het hoogseizoen, de met een Blauwe vlag gecertificeerde zandstranden en de lage neerslagniveaus. 
Het beste eiland voor een actieve vakantie: Tenerife, Spanje
De top tien voor actieve vakanties bestaat uit een diverse verzameling van landen, waaronder IJsland, Frankrijk en Italië. Tenerife, Spanje is echter als beste uit de test gekomen door de ontelbare natuurlijke landschappen en betoverende wandelpaden. 
Het beste eiland voor gezinnen met kinderen: Kreta, Griekenland
Kreta, dat in het algemeen het hoogste heeft gescoord, komt ook hier als beste naar voren als gezinsvriendelijk eiland. Dit komt door het grote aantal pretparken, hotels aan het strand en zandstranden dat het eiland telt. Sardinië, Italië, en Cyprus komen op de tweede en derde plaats. 
Het beste eiland voor afzondering: Hiiumaa, Estland
Voor diegenen die willen ontsnappen aan de drukte is het eiland Hiiumaa, door de lage bevolkingsdichtheid en relatief lage populariteit, de perfecte plek om te genieten van je eilandvakantie en de betoverende uitzichten in je op te nemen in een afgelegen omgeving. Het eiland Lewis and Harris in Schotland staat op de tweede plaats voor afgezonderde vakanties, gevolgd door de Lofoten-eilanden in Noorwegen. 
Het beste eiland voor vakanties in het laagseizoen: Canarische Eilanden, Spanje
De Canarische Eilanden zijn perfect voor een vakantie in het laagseizoen, voornamelijk doordat het er het hele jaar fantastisch weer is. Voor degenen die de zon graag opzoeken in de winter, scoorden Cyprus en de Griekse eilanden ook hoog door warm en droog weer in het laagseizoen. 
De beste eilandbestemming met een budget: Bozcaada, Turkije
Bozcaada staat op de eerste plaats als beste eilandbestemmingen met een budget door de relatief lage kotsen voor dingen als hotelprijzen, lokaal winkelen en vervoer. Naast de Turkse eilanden zijn de Griekse, Spaanse en Portugese eilanden goede budgetbestemmingen. Ze bieden reizigers de kans om het meeste uit hun vakantie te halen, terwijl de gemiddelde kosten laag blijven. 
Ga naar momondo.nl/c/best-european-islands om een volledig overzicht te bekijken van de Europese eilandrankings.
Zorg dat je de laatste reisbeperkingen voor je bestemming bekijkt voordat je je reis plant. Onze kaart met reisbeperkingen geeft realtime updates over COVID-19-beperkingen en toegangsvereisten voor afzonderlijke landen over de wereld.
-EINDE-
*Op basis van zoekopdrachten op momondo tussen 1 juni en 14 juli 2021 voor reizen tussen 1 juni en 30 september 2021, in vergelijking met zoekopdrachten tussen 1 juni en 14 juli 2019 voor reizen tussen 1 juni en 30 september 2019. 
***Alle bronnen zijn geraadpleegd en de data is verzameld tussen 15 juni en 18 juli 2021. De verzamelde aantallen zijn gebaseerd op de meest recente beschikbare gegevens. Bekijk Methodologie voor de volledige details van de Europese eilandranking.
Over momondo 
momondo.nl is een gratis wereldwijde reiszoekmachine die prijzen voor vluchten, hotels en reisdeals vergelijkt. momondo won verschillende awards en wordt aanbevolen door toonaangevende internationale media zoals CNN, Frommer’s, The New York Times en The Daily Telegraph. Het hoofdkantoor van momondo is gevestigd in Kopenhagen. momondo is via 30 internationale websites beschikbaar voor reizigers over de hele wereld. De mobiele iPhone en Android apps van momondo zijn gratis beschikbaar. momondo wordt aangestuurd door KAYAK, onderdeel van Booking Holdings.
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